



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1046

02.04.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

55 - KAMARÁTSTVO

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality života determinovanej prírodnými zákonmi, a preto logicky definuje človeka ako spoločenskú bytosť. Len spoločenstvo - v prvom rade spoločenstvo vlastného národa (pozri Volksgemeinschaft) - robí z človeka ľudskú bytosť, dáva jeho životu zmysel a hodnotu a umožňuje mu prežiť a vyššie sa rozvinúť ako druhu. Myšlienka spoločenstva je preto ústredným jadrom národného socializmu. Keďže však človek je jedinou známou formou života, ktorá má slobodnú vôľu, a preto môže žiť - aj za cenu úpadku - aspoň dočasne proti biologickým zákonom života, ľudské spoločenstvá potrebujú na svoju trvalú existenciu vedomú a neustálu vôľu k súdržnosti: Bez vernosti neexistuje spoločenstvo. Potrebujú však aj vzájomný vzťah, ktorý túto vôľu prebúdza a posilňuje - potrebujú spolupatričnosť:

Kamarátstvo je predpokladom spoločenstva!

Platí to pre všetky ľudské spoločenstvá, ale samozrejme najmä pre tie, ktoré si ako nositelia vôle národov árijskej rasy (pozri Árijci) vybojovali historickú úlohu vybojovať cestu k vývoju v súlade s druhom a prírodou, k slobode a k Novému poriadku: pre svetové národnosocialistické hnutie a jeho národné strany (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). A v rámci strany potrebuje predovšetkým život a organizačná forma jej politických vojakov súdružstvo (pozri Soldatentum a Sturm-Abteilung). Musí totiž predovšetkým vydržať a prekonať tlak prenasledovania v čase boja. Preto je príkazanie: "Buď kamarátsky!" tvorí piate príkazanie v životnom postoji politického vojaka po požiadavkách viery, boja, disciplíny a vernosti.

Sila strany a jej nezničiteľného ideového spoločenstva je zakorenená vo vernosti



národného socialistu ideí a strane a vo vzájomnom súdružení. Preto je popri zrade nedostatok súdružstva najhorším zločinom proti strane!

Kamarátstvo nie je priateľstvo, nie je založené na osobných sympatiách, ale na spoločnej vôli dosiahnuť rovnaký cieľ. Národný socialista nepomáha svojmu kamarátovi preto, že mu je ten druhý osobne sympatický, podporuje ho a bráni, ak je to potrebné, aj s nasadením vlastného života, ale preto, že obaja bojujú za ten istý cieľ. Osobné city nesmú nikdy zaťažovať, či dokonca ohrozovať vnútornú štruktúru a vonkajší vplyv strany a SA. Preto povinnosť súdružstva stojí vysoko nad akoukoľvek osobnou náklonnosťou alebo neláskou. Každý, kto zdieľa rovnaké presvedčenie a bojuje zaň spoločne podľa svojich najlepších schopností, je súdruh, a preto má rovnako právo na domov, porozumenie, pomoc a ochranu v rámci národnosocialistického spoločenstva, ako aj povinnosť praktizovať súdružovanie na oplátku:

NÁRODNÝ SOCIALISTA - BUĎ SÚDRUH!

56 - BOJ

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality života determinovanej prírodnými zákonmi. Medzi najdôležitejšie z týchto biologických zákonov života patrí popri dedičnosti a diferenciácii boj. Tento boj o existenciu, ktorý vedie k silnejšiemu rozmnožovaniu, a teda k prežitiu najživotaschopnejších foriem života, k obmedzenému rozmnožovaniu, a teda k postupnému zániku menej životaschopných foriem života, a k vyhubeniu foriem života, ktoré sú pre život nevhodné a menejcenné, zodpovedá základným aristokratickým princípom prírody, výberu a rozvoju najlepších. Boj je teda otcom všetkých vecí a hybným princípom zachovania druhov a ich vývoja.

Keďže však človek ako jediná známa forma života má slobodnú vôľu, a preto môže za cenu úpadku dočasne žiť ako jednotlivec, ako v spoločenstve, v rozpore s biologickými zákonmi prírody, ľudia, ktorí chcú prežiť a rozvíjať sa, musia prejavovať vedomú vôľu žiť v súlade s druhom a prírodou, uznať boj ako základný princíp života a nájsť bojový postoj k životu. Národný socializmus túto vôľu prebúdzá a udržiava v národoch árijskej rasy (pozri Árijci). Až do úplného uskutočnenia nového poriadku pôsobí národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) ako nositeľka vôle ľudu.

Zväzok národného socializmu k boju, jeho vôľa bojovať ako dôležitý princíp života neznamená glorifikáciu vojny, ktorá sa v dobe prostriedkov hromadného ničenia zvrhla na mínusovú selekciu. Tento zväzok a vôľa sa skôr realizujú v dvoch základných politických požiadavkách: Spoločenské myslenie a elitné vzdelávanie.

Keďže človek je predovšetkým spoločenská bytosť, nie je to hrdinský individuálny bojovník, ktorý sám zabezpečuje prežitie rás a národov, ale musí byť integrovaný do bojujúcich spoločenstiev, aby mohol tento boj o existenciu viesť



účinne a úspešne.

Aby sa však tieto spoločenstvá formovali v súlade s ich druhom a povahou, život spoločenstva si vyžaduje neustálu vnútornú selekciu bojovej elity a jej rozdelenie podľa fűhrerovho princűpu. Idea spoločenstva a formovanie elity spoločne umožňujú vytvorenie národnosocialistickej strany, národnosocialistického štátu a napokon hrdého a slobodného národa, ktorý úspešne prežije boj o existenciu

(pozri aj Hrdosť a sloboda).

Pred uchopením moci je boj za národno-socialistickú stranu predovšetkým bojom za revolúciu. Jeho etickým (pozri etika) stelesnením je životný postoj politického vojaka v strane. Po požiadavkách viery a disciplíny je teda prikázanie "Bojuj!" tretím prikázaním pre politických vojakov:

BOJ JE ŽIVOTOM POLITICKÉHO VOJAKA!

Organizačne je tento bojovný postoj k životu stelesnený v Sturm Abteilung strany.

57 - KAPITALIZMUS

Kapitalizmus je ekonomický poriadok demokracie západného typu a je založený na neustálom apelovaní na najzákladnejšie ľudské inštinkty: egoizmus, závišť a vlastníctvo. S ideológiou liberalizmu sa spája do životného a hospodárskeho poriadku liberálneho kapitalizmu, ktorý sa svojím materializmom a hodnotovým relativizmom stáva motívom úpadku árijskej rasy (pozri Árijci). Štátne tento systém vládnuceho mínusového sveta nachádza svoje vyjadrenie v parlamentarizme.

Na rozdiel od toho, čo tvrdí marxizmus, nie je to súkromné vlastníctvo výrobných prostriedkov, čo je charakteristickým znakom kapitalistického ekonomického systému a príčinou jeho vykorisťovateľského a protirobotníckeho charakteru; kapitalizmus je skôr ten ekonomický systém, v ktorom sú peniaze a vlastníctvo peňazí stredobodom všetkej činnosti, v ktorom platí zvrátená zásada, že peniaze "pracujú a vynucujú si úrok (pozri úrokové otroctvo). To napokon vedie k tomu, že ten, kto má dostatok peňazí, necháva tieto "pracovať" pre seba a nemusí sám pracovať. Keďže však v skutočnosti pracuje vždy len človek, a nie kapitál, kapitalizmus znamená vykorisťovanie pracovnej sily tých, ktorí nemajú žiadny alebo majú len malý kapitál, kapitalistami.

Toto domáce vykorisťovanie kapitalizmom s jeho závislosťou od úrokov sa opakuje v medzinárodnom meradle medzi štátmi, pričom svetové vysoké financie tu vystupujú ako kolektívny vlastník kapitálu, ba dokonca ako jeho tvorca. Vrcholom otroctva úroku je totiž moc malej kapitalistickej kliky nad peňažným systémom takmer všetkých štátov a nad svetovým peňažným systémom ako celkom. Suverenita väčšiny štátov tohto sveta sa tak stáva ilúziou. Za ekonomickými záujmami vykorisťovania svetového finančníctva sa okrem snahy o ovládnutie sveta skrýva aj sionizmus, ktorého je nástrojom.

Proti kapitalizmu a jeho otroctvu úroku stavia národný socializmus svoj völkisch socializmus, ktorý do centra všetkej hospodárskej činnosti nestavia kapitál, ale prácu. Človek tu nie je pre hospodárstvo a hospodárstvo nie pre kapitál, ale kapitál má slúžiť hospodárstvu a hospodárstvo človeku! Ekonomickou formou tohto socializmu je korporativizmus. Národný socializmus tak prekonáva kapitalizmus a

realizuje cieľ robotníckeho hnutia: antikapitalistický, socialistický poriadok slobody a spravodlivosti.

Zábava pod hákovým krížom

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom".

34.

Na nástupišti železničnej stanice Long Island som umiestnil jednu z vašich nálepiek s hákovým krížom NSDAP/AO. Potom som ležérne odišiel a počkal na ďalší vlak, ktorý v špičke vyprázdnil cestujúcich z New Yorku. Keď okolo nej narychlo prechádzali húfy ľudí, aby sa dostali domov, neskôr k nej pristúpil muž v stredných rokoch, usmial sa, odtrhol ju a vložil si ju do vrecka.

Neskôr som sa s potešením dočítal v *The New Order*, že istý muž z Hicksville v New Yorku videl vašu nálepku na železničnej stanici a žiadal o informácie!

35.

Počuť v diskusnej relácii v Pensylvánii počas vojny v Perzskom zálive...

Moderátor rozhlasového programu Barry Fein: "Áno, máte komentár k vojne?"

Volajúci: "Myslím, že tento problém sa začal už v nacistickom Nemecku..."

Súhlasím, Fein: "Saddám Husajn je len ďalší Hitler!"

Volajúci: "Na to som naozaj nemyslel."

Fein: "Do toho, do toho!"

Volajúci: "Zdá sa mi, že na Blízkom východe by nikdy neboli žiadne problémy, keby mal Hitler mikrovlnné rúry..."

Fein: "Argh! Si chorý! Nedovolím, aby sa v mojej šou objavil nejaký hejter! Ďalší volajúci!"

36.

V januári minulého roka chodil po kancelárii jeden černošský zamestnanec a snažil sa nás, bielych, postaviť pred hotovú vec. Opýtal sa tam jedného národného socialistu: "A ako budete tento rok oslavovať narodeniny Martina Luthera Kinga mladšieho?"

"Aha, myslím, že obvyklým spôsobom, ktorý sa u nás doma stal rodinnou tradíciou."

"A čo je to?" spýtal sa prekvapený žigulík.

"No," odpovedal súdruh, "každý 15. januárth vychádzame na balkón a jeme čokoládový koláč."


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1073 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
FOR-DREYMARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!